



సమ్మెలో ఉపాధ్యాయురాలు...

# మా చదువులు సాగేది ఎట్లా

- 15 రోజుల నుండి విద్యా బోధన లేదు

- పరీక్షల్లో ఫలితాలు శూన్యమే

### సూర్య రెంజల్

ఉద్యోగాలను క్రమబద్ధీకరణ చేయాలంటూ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె కొనసాగడంతో విద్య బోధన చేయవలసిన ఉపాధ్యాయురాలు సమ్మెలోకి వెళ్లడంతో, మా చదువులు సాగేదెట్లని విద్యార్థులు ఆవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



రెంజల్ మండలంలోని కస్తూర్బా బాలికల పాఠశాలలో గత 15 నుంచి 20 రోజుల నుండి విద్యార్థులకు విద్యాబోధన చేసే ఉపాధ్యాయులు లేకపోవడంతో విద్యార్థులు అందోళనకు గురవుతున్నారు. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్యలను తో పాటు, ఉద్యోగ క్రమబద్ధీకరణ చేయాలంటూ సమ్మెలో పాల్గొనడంతో తమకు తరగతి గదిలో విద్య బోధన లేకపోవడంతో తమ చదువులు సాగేదెట్లని విద్యార్థినిలు వాపోయారు. ఆరవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు సుమారు 240 పైగా విద్యార్థులు

పాఠశాలలో ఉన్నారని, ఆరవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు విద్యా బోధన చేయడానికి ఉపాధ్యాయులు లేకపోవడంతో గత 20 రోజుల నుండి విద్యార్థులు తోనే తరగతులను కొనసాగించడం జరుగుతుందన్నారు. తరగతి గదిలోని విద్యార్థులతోనే తమకు వచ్చిన డౌట్లను ఒకరికి ఒకరం పరిష్కారం చేసుకో వడం జరుగుతుందన్నారు. పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ప్రతి ఏటా ఉత్తీర్ణత సాధిస్తూ ఆదర్శంగా నిలుస్తు న్నాయని, ఇప్పుడు ఉత్తీర్ణత సాధించడానికి విద్య బోధన (మిగతా 2లో)

## కాంగ్రెస్ గొప్ప నాయకున్ని కోల్పోయింది

- ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్జీర్ అలీ

### సూర్య కామారెడ్డి

కాంగ్రెస్ గొప్ప నాయకున్ని కోల్పోయింది అని ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్జీర్ అలీ అన్నారు. భారత మాజీ ప్రధాని డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్జీర్ అలీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. ఆయన మరణం పట్ల యావత్ భారతదేశం దిగ్భ్రాంతికి గురయ్యారు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఓ మంచి ప్రధానిని కోల్పోయామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలవేసి 2 నిమిషాలు మౌనం పాటించి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా షబ్జీర్ అలీ మాట్లాడుతూ డాక్టర్ మన్ మోహన్ సింగ్ మరణం దేశానికి తీరని లోటు ఆయన ప్రధానిగా ఉన్న హయాంలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కారణం సోనియా గాంధీతో పాటు సమాన హక్కు మన్మోహన్ సింగ్ కు చెందుతుం దన్నారు. ఆయన



చేసిన సేవలు దేశానికే కాకుండా ప్రపంచ దేశాలకు ఆర్థిక సందిగ్ధ లో ఉన్నప్పుడు తన సలహా ద్వారా ఎన్నో దేశాలను ఆర్థిక సంక్షోభం నుండి బయట పడేశారు. స్వర్ణయువన్మోహన్ సింగ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు దేశ ప్రధానిగా పనిచేశారు. ఈ సమయంలో కీలకమైన ఆర్థిక సంస్కరణలకు పెద్దపీట వేశారు. ప్రధానిగా నెహ్రూ, ఇందిరాగాంధీ, నరేంద్ర మోదీ, తర్వాత (మిగతా 2లో)



## మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మరణం దేశానికి తీరని లాటం

- కామారెడ్డి శాసన సభ్యులు

కాటిపల్లి వెంకట రమణ రెడ్డి

### సూర్య కామారెడ్డి



స్వర్ణయువమాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మరణం చాలా బాధాకరమని కామారెడ్డి శాసన సభ్యులు కాటిపల్లి వెంకట రమణ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. దేశం గొప్ప ఆర్థిక సంస్కరణ కోల్పోయిందని, మన్మోహన్ సింగ్ మరణం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసిందని ఆయన అన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ దేశానికి అవిశ్రాంతంగా సేవలందించారని కొనియాడారు. ఆయన మృతి దేశానికి తీరని (మిగతా 2లో)

## స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచకుండా ఎన్నికలకు పోవద్దు

- రిజర్వేషన్లు పెంచకుండా ఎన్నికలకు వెళ్తామంటే తీవ్ర పరిణామాలు

- జనవరి 3న ఇందిరా పార్కు వద్ద భారీ సభ

- రానున్న జనగణనలో భాగంగా బీసీ కులగణన చేపట్టాలని కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఎమ్మెల్సీ కవిత డిమాండ్

- ఎమ్మెల్సీ కవితతో భేటీ అయిన 40కిపైగా బీసీ కుల సంఘాల నేతలు



### సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీల రిజర్వేషన్లను 42 శాతానికి పెంచకుంటే తాము ఎన్నికలు జరగనివ్వబోమని తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ మేరకు రిజర్వేషన్లు పెంచిన తర్వాతే ప్రభుత్వం ఎన్నికలను నిర్వహించడంపై ఆలోచన చేయాలని, లేదంటే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపడుతామని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలకు ఇచ్చిన హామీల అమలు కోసం జనవరి 3న ఇందిరా పార్కు వద్ద భారీ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. దాదాపు 40కిపైగా బీసీ కుల సంఘాలకు చెందిన నాయకులు శుక్రవారం నాడు ఎమ్మెల్సీ కవితతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బీసీల సమస్యలు, హామీల అమలు కోసం ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చే (మిగతా 2లో)

## ఎస్ఐ సూసైడ్ కేసులో విచారణ అభికారిగా సిఐ సంతోష్

### సూర్య కామారెడ్డి

జిల్లాలో సంచలనం ఒక ఎస్సై ఒక మహిళా కానిస్టేబుల్ ఒకప్రైవేట్ ఆపరేటర్ ఆత్మహత్య కేసు మిస్టరీగా మారిన అంతుచిక్కని ఆత్మహత్యల సంఘటన ఎట్టకేలకు అడ్డూరు ఎల్లారెడ్డి చెరువులో మృతదేహాలను వెలికి తీసి పోస్టుమార్టం నిర్వహించి వారి స్వ గ్రామాలకు పంపి అంత్యక్రియల తర్వాత మరుసటి రోజు ఈ కేసు విచారణ కొరకు ప్రత్యేక విచారణ కమిటీని నియమించింది సదాశివ నగర్ మండల సిఐ సంతోష్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గురితో (మిగతా 2లో)





